

Мы познакомились и подружились с ребятами группы «Улыбка». В их группе нам понравилось, там дружелюбные ребята и приветливая воспитательница Татьяна Адамовна. Много игрушек и самое интересное – музей русской куклы. Татьяна Адамовна пообещала ребятам, что тоже научит их делать таких кукол, только нужно немного подрасти.



Посмотрите, на какой выставке мы побывали!!!!
Выставка космических ракет в группе «Звездочка»
Ракеты все разные и необычные!!!
А когда мы чуть подрастем, тоже будем делать космические корабли!

